

# 中央公车拍卖持续遇冷

## 7辆公车流拍,流拍车普遍车龄较长,环保排放不达标

25日,中央和国家机关公车改革取消车辆第三批第四场拍卖,在花乡旧车交易市场落槌。这是中央公车拍卖的第11场,共有126辆公车待拍,来自全国的150多人参与了竞拍。

据北京花乡拍卖有限公司统计,成交车辆总起拍价为399.1万元,总成交额590.4万元,溢价率47.93%。

### 二手车商拍下“标王”

本场拍卖会的标王是一辆柯斯达,北京市丰台区的二手车商杨先生以30.5万元的价格拍得了这辆车。他向记者表示,本场拍卖会上他拍了

4辆车,全是柯斯达。

杨先生说,自中央公车拍卖开始以来,他已参与多场,目标都是柯斯达。在他看来,与此前的公车拍卖相比,现在公车拍卖的竞价已趋于冷静,此时出手买车相对来说更划算。“以后的拍卖我还会参加。”

记者发现,在公车拍卖开始以来,柯斯达一直都是竞价比较激烈的车型。本场拍卖会上成交价超过20万元的只有3辆,除了1辆丰田外,其余两辆都是柯斯达。两辆柯斯达的起拍价分别为25万元和21万元,另一辆以26.6万元成交的丰田的起拍价为12万

元。

北京花乡拍卖有限公司副总经理王郁峰说,柯斯达一直都受到竞买者的喜爱。与公务车中的轿车相比,柯斯达等客车的使用频率相对较小,车况也比较好。竞买柯斯达的车主主要是二手车商,以及一部分买回去供公司使用的人。

### 公车拍卖流拍成常态

本场拍卖共有7辆公车流拍,这已是11场公车拍卖中第6次出现流拍。这7辆车分别为2辆捷达、2辆别克、2辆中华和1辆帕萨特。

王郁峰分析,这些车辆出

现流拍的主要原因在于车龄较长,并且环保排放标准多为国I、国II。北京规定自明年1月1日起国I标准汽油车禁入六环,在对二手车交易市场产生较大影响的同时,也对公车拍卖产生一定影响。“公车拍卖中的多数车辆都是国I、国II的环保排放标准。对于北京市民来说,买国I标准的车基本上没用了。”

王郁峰表示,尽管现在公车拍卖趋于冷静,但与普通的二手车拍卖相比,公车拍卖的竞价仍算是相对激烈,在拍卖中出现流拍的情况是很正常的。

## 大人怂恿小孩打架 当事人后悔并致歉

近日,网上一段《台州惊现一起虐童事件》的视频引发网民关注。浙江台州市黄岩区委宣传部、妇联、公安等部门迅速介入。事后,视频中几位当事人均表示非常后悔并致歉。

在这段约2分钟的视频中,一个名叫“洋洋”的三四岁男孩,不停打年龄相仿的男孩“毛毛”。毛毛坐在凳子上,一直用手捂着脸,不敢还手。视频里不时传出大人的笑声和鼓励声:“打,打他!”好几次,洋洋打累了,一名黑衣男子便给他喂几口水,怂恿他继续打。毛毛曾站起来反抗,踢了洋洋一脚,得到的却是又一轮的被打。

经调查,视频拍摄于江苏南通,被打男孩毛毛跟随父亲郑某在南通生活。4月22日中午,郑某与众友在家中聚餐,当时毛毛与洋洋(系郑某朋友家小孩)在室外一起追逐玩耍。回屋后,两个孩子争夺一张椅子,毛毛抢到坐下,洋洋就打了毛毛,毛毛不懂反抗。众人为了激起毛毛的反抗意识,怂恿洋洋打毛毛,其中孙某(视频中递水者)要求洋洋母亲用手机拍下视频。

据称,当时孙某想将视频发给现场朋友,因操作不当发到了朋友圈。网友纷纷谴责:“两个小孩就那样被拿来取乐,可怜的孩子,无知的父母!”

事发后,相关当事人均在微信朋友圈致歉。“我们都是年轻的父母,都不懂事,事后我们都很后悔。”对于这件事情造成的负面影响,希望得到大家的谅解。

据律师介绍,因为未被打伤,未造成严重后果,所以不构成法律责任,但家长的这种行为十分不当。

## 铲平千年楚王陵 两官员被处分

针对3月28日河南省文物保护单位——临颍县巨陵遗址遭人为破坏,高达6米的遗址地面部分被铲车推平一事,该县文化局近日作出回应:相关涉事单位及人员已经受到处理,其中两名涉事官员被给予党纪处分。

巨陵遗址属新石器文化遗址,所在地为古颍河岸。资料记载,距今千年的春秋时期,楚王虚葬于现河南省临颍县娄庄村,其陵巍峨,故名巨陵遗址。陵上不断出土石斧、蚌刀、蚌镰、骨针等文物,还有许多汉唐时期的生产、生活用具。2008年,巨陵遗址被列为“河南省文物保护单位”。

今年3月28日,巨陵遗址地面部分被铲车推平。施工方——漯河市临颍县巨陵镇相关领导表示,如此做法是为遗址绿化做打算。此事引发媒体关注后,漯河市和临颍县文化局成立调查组展开调查。

## 国务院批复设立 湖南湘江新区

经李克强总理签批,国务院日前印发《关于同意设立湖南湘江新区的批复》(以下简称《批复》),同意设立湖南湘江新区。这是国家在中部地区设立的第一个国家级新区。设立并建设好湖南湘江新区,是实施国家区域发展总体战略和长江经济带重大国家战略的重要举措,对于促进中部地区崛起、推进长江经济带建设、加快内陆地区开放发展具有重要意义。

湖南湘江新区位于湘西两岸,包括长沙市岳麓区、望城区和宁乡县部分区域,面积490平方公里,区位优势明显、科教创新实力雄厚、产业发展优势明显、区域综合承载能力较强,资源节约型和环境友好型(以下简称“两型”)社会建设成效显著,在带动区域经济社会发展、扩大开放合作、推动改革创新等方面发挥了重要作用。

此次国家级湖南湘江新区的批复设立也意味着,继上海浦东新区、天津滨海新区、重庆两江新区等成立之后,全国国家级新区总数达到12个。

(本版稿件均据新华社)



## 涌入考场

25日,湖北武汉市。2015湖北省公务员考试在武汉开考,本次公务员考试参考人数达10.6万人,并在武汉市设置19个考点,考生竟逐5753个岗位,均创历史新高。

## 姐姐为捐髓救弟做人流手术

4月22日,25岁的白血病患者项泽华体内输进了姐姐项龙燕的造血干细胞,延续了生的希望。在这条年轻生命延续的背后,包含着选择的无奈和痛苦。全家人的骨髓配型只有项龙燕是10个点全相合,为了救弟弟,她做了人工流产,“我内心对孩子充满了愧疚,但是弟弟是家里的顶梁柱,上有老下有小,不可能不救。”

### 弟弟查出白血病只有她适合捐骨髓

项泽华今年25岁,是安徽宿松县干岭乡竹墩村人,2013年领了结婚证,不久妻子生下了一个可爱的儿子。今年大年初六,项泽华和妻子带着两岁的儿子,在老家补办了婚礼,幸福的三口小家庭引来很多人的羡慕。

然而,婚礼过后半个月,噩运降临到这个家庭。3月5日晚,项泽华出现发烧症状,9

日病情加重,清晨6点开始流鼻血,家人将他送医院救治。3月16日,项泽华被诊断为重型再生障碍性贫血。

3月19日,项泽华被送到苏州大学附属第一医院。此时,项泽华的病情越来越严重,医生表示,要尽快进行造血干细胞移植手术。

在项泽华顺利“进舱”后,主治医师建议家人赶紧做骨髓配对检查。4月2日,骨髓配对报告出来了,这是一个喜忧参半的结果。喜的是,项龙燕是10个点全相合,做移植的话,成功率比较高;忧的是,项龙燕怀有身孕,要捐造血干细胞,只有人工流产。

### 人流术后15天到院捐造血干细胞

1988年出生的项龙燕有一个一岁多的女儿。再次怀孕后,她特意辞去了工作在家养胎。一边是自己怀着孩子,一边是随时会有生命危险

弟弟,项龙燕的内心无比纠结。

事实上,从4月2日上午11点拿到配型报告单,项龙燕只有4个小时的选择时间,“医生说我弟情况紧急,到下午3点前一定要作出决定。”她与丈夫和婆婆商量后,决定忍痛去做流产。

4月3日,项龙燕骗弟弟说“要出去玩几天”,悄悄回到老家,不久后做了人工流产手术。

本来手术后应该休息10天左右,但是因为担心弟弟的情况,项龙燕只在老家呆了5天,就匆匆返回了苏州。

4月22日上午8点30分,手术后只有15天的项龙燕进入造血干细胞的采集提取室,进行造血干细胞采集。150毫升造血干细胞的采集,花了整整5个小时。

### 拿出30万元积蓄帮弟弟顺利做手术

4月22日下午4点,项泽华体内开始输入姐姐的救命血,4个小时后,手术顺利完成。

记者从医院了解到,项泽华目前情况较为平稳。据医生介绍,术后10天是排异和感染的时期,如果能挺过这段时期,那么再过几天就可以转移到康复医院,进行进一步的康复治疗。

项龙燕告诉记者,项泽华治疗已经花掉50多万,其中30万是自己和丈夫的积蓄及公积金,20万是跟亲戚朋友借的。为了让弟弟能安心接受治疗,项龙燕告诉他只花了20多万,让他“不用担心”。

苏州市慈善基金会了解到情况后,为项泽华设立了爱心捐赠项目。市民朋友们只要在微信上搜索公众号“苏州慈善基金会”,进入公众号后选择“慈善项目”→“公益项目”,就可以为他进行爱心捐款。